
 

 

 

Tisztelt Vállalkozás, 

 

Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági 

Kamara hírlevelének legújabb számát. 

 

Kellemes olvasást kívánunk! 
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FELCZAK-MŰHELY - 2024. szeptember 3. - 18.00-20.00 

 

 

Növekedési stratégiák és külpiacra lépés Közép-Európában:  

A lengyel piac sajátosságai vállalati szemmel - Miben segíthet a “Fit for Poland” Start Up 

Program 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara elindította a "Fit for Poland" akcelerátor programját. A 

program támogatója a Waclaw Felczak Alapítvány. A Műhelybeszélgetés témája a program 

célja, a cégek lengyel piacra juttatásának támogatása. Szakmai partnereinkkel arról 

beszélgetünk, mi segíthet egy cégnek a sikeres külpiaci indulásban, a lengyel piacnak milyen 

sajátosságai vannak, milyen kihívásokkal találkozunk. 

A panelbeszélgetés résztvevői: 

Dr. Réti Bálint, PastPay COO & co-founder, a Magyar Fintech Szövetség elnökségi tagja 

Dr. Fehér András, LoginAutonom, CEO & co-founder 

Dr. Wisniewski Anna, ügyvezető igazgató, Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 

Moderátor: Deák Gábor, Waclaw Felczak Alapítvány, Felügyelő Bizottság elnöke 

A Műhelybeszélgetésen személyesen is részt vehetnek, amelyhez regisztráció szükséges a 

következő linken található űrlap kitöltésével és elküldésével legkésőbb szeptember 1. 

vasárnapig. A regisztráció visszaigazolást követően válik érvényessé.  

A rendezvényt a Waclaw Felczak Alapítvány Facebook oldalán élőben is lehet követni 2024. 

szeptember 3. 18.00 és 20.00 óra között. 

 

Read More 

 

 

  
 

 
  

REGISZTRÁLJON - DOING BUSINESS WITH HUNGARY - 2024.09.27. - RZESZÓW 

 

 

REGISZTRÁLJON ÉS TARTSON VELÜNK! 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara és Rzeszów Város együttműködésével valósul meg a 

"Doing Business with Hungary" rendezvény Rzeszówban, Lengyelországban, amelyen lehetőség 

nyílik megvitatni a lengyel exportőrök számára a magyar piacra irányuló főbb kihívásokat.  

A Lengyelország és Magyarország közötti gazdasági kapcsolatok dinamikusan fejlődnek, a 

rendezvényen pedig lehetőség nyílik arra, hogy meghallgassák, milyen kihívásokkal és 

akadályokkal szembesülhet egy exportőr a magyar piacon. 

A "Doing Business with Hungary" című rendezvény célja a piaci információ, valamint 

kapcsolatépítés. A rendezvény második részében lehetőség van networkingre a résztvevő 

cégekkel. 

Az esemény lengyel nyelven kerül megrendezésre! Hálózatépítés lengyel és angol nyelven! A 

résztvevők száma korlátozott. A belépés a regisztrációt követően ingyenes. 

Regisztrálni a következő linken keresztül lehetséges: 

 

Read More 
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ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATAINKAT 
 

 

 

 
  

Craftwood Witold Włodarczyk 

 

 

Szuvenírek, kézműves termékek és ajándékok nagy- és kiskereskedelme. 

Termékeink: sodrófák (kis, közepes és nagy) és bélyegzők, amelyek az észak-lengyelországi 

Gdanskban található műhelyben készülnek lengyel bükkfából. A sodrófa vagy bélyegző 

készítésének minden lépését gondosan felügyeli a műhely egyik munkatársa - a kezdetektől 

egészen a fa kézi megmunkálásáig. Budapesti üzletünkben a Váci utca 57. szám alatt a 

leghíresebb lengyel fazekasokat is kínáljuk Boleslawiecből és a világszerte ismert kézzel készített 

játékokat Bukowski designtól. 

 

A további részleteket a következő linken keresztül tekinthetik meg: 
 

 

Read More 

 

 

 

 

Sűdy és Társa Kft. 

 

 

A Sűdy és Társa Kft. egy tanácsadó cég, amelyet 2000-

ben Dr. Sűdy Zoltán, Magyarország korábbi japán 

nagykövete alapított a Japán/Ázsia és Közép- és Kelet-

Európa közötti üzletfejlesztés elősegítésére. Minden 

tanácsadónk beszél japánul és mélyen ismeri a japán 

üzleti kultúrát. Emellett széleskörű tapasztalattal 

rendelkezünk a vállalati befektetések, a közvetlen külföldi 

befektetések, a piackutatás, az értékesítés támogatása és 

még sok más területen. Székhelyünk Budapesten, 

Magyarországon található. Partnerhálózatunkon 

keresztül a KKE régió más szomszédos országaiban is 

nyújtunk tanácsadási szolgáltatásokat: Lengyelország, 

Csehország, Szlovákia, Románia, Bulgária és Szerbia. 

A további részleteket a következő linken keresztül 

tekinthetik meg: 
 

 

Read More 
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Munkahelyi elégedettség az IT-iparban - IT és HR szakemberek tapasztalatai 

 

 

A No Fluff Jobs tagvállalatunk egy érdekes kimutatást 

készített, amely az informatikai és HR-szakemberek 

munkahelyi elégedettségét vizsgálja. A felmérésben 

megtudhatja, hogy mi az, amit az IT- és HR-szakemberek 

a legfontosabbnak tartanak a munkahelyükön, és milyen 

kihívásokkal kell szembenézniük, valamint a munkahelyi 

elégedettség milyen mértékben befolyásolja a 

munkavállalók váltási szándékát és döntéseit. Részletes 

statisztikákat talál a munkahelyi környezet, juttatások, 

munka-magánélet egyensúly és karrierfejlődési 

lehetőségek terén, bemutatva, hogyan alakul az 

elégedettségi szint az IT-iparban. 

A kimutatást a következő linken keresztül tölthetik le és 

tekinthetik meg: 
 

 

Read More 
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Lengyelországon túl - kiemelt célpont az Ön befektetési portfóliójához - Antal x Cushman & 

Wakefield 

 

 

Az Antal tagvállalatunk a Cushman & Wakefieldel 

együttműküdve 2024. október 22-én egy exkluzív online 

webináriumot szervez, „Lengyelországon túl - kiemelt 

célpont az Ön befektetési portfóliójához ” címmel. Ez az 

esemény kifejezetten nemzetközi befektetők és 

döntéshozók számára készült. 

Lengyelország stratégiai elhelyezkedése, jól kiépített 

infrastruktúrája, magasan képzett munkaereje és 

versenyképes költségei az országot elsődleges befektetési 

célponttá teszik. Akár az új piacra való belépést, akár 

meglévő tevékenységének bővítését fontolgatja, ez a 

webinárium kiváló lehetőséget nyújt abban a 

tekintetben, hogy miért válnak olyan városok, mint 

Varsó, Krakkó, Wroclaw a globális befektetők 

fókuszpontjaivá. 

A rendezvény további részleteit a következő linken 

keresztül tekinthetik meg: 

 

Read More 

 

 

  
 

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

 

 
  

Szigorú szabályok a pénzmosás és terrorizmus finanszírozása elleni küzdelemre vonatkozóan és 

egy új különleges adótípust vezettek be a "védelmi hozzájárulást" 

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több 

területre vonatkozóan aktuális piaci információk 

közvetítése. Együttműködésben a Peterka & Partners 

tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti hírek 

bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el 

híreinket, amelyek a szigorú szabályokról a pénzmosás és 

terrorizmus finanszírozása elleni küzdelemre 

vonatkozóan és az új különleges adótípusról a "védelmi 

hozzájárulásról" szólnak. 

https://www.peterkapartners.com 

A hírek további részleteit a következő linken keresztül 

tekinthetik meg: 

 

Read More 
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